

Інформаційне повідомлення

про створення в Росії Громадського ювілейного комітету з відзначення 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка

Ідучи назустріч славному ювілею Великого Кобзаря, українські організації Росії створили Громадський ювілейний комітет з відзначення 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка.

20 січня 2014 року в приміщенні Національного культурного центру України в Москві відбулося перше засідання комітету, на якому було ухвалено його склад в кількості 25 осіб та обрано керівників нового громадського формування.

Головою ювілейного комітету обрано **Вікторію Скопенко**, заступниками голови - **Тетяну Ключникову** та **Валерія Семененка**, відповідальним секретарем-речником комітету обрано **Віктора Гіржова**.

Було також розглянуто загальний план заходів із відзначення ювілею, запропонований українськими організаціями Росії (в їх числі понад 30 великих регіональних громад РФ). Відзначено необхідність доопрацювання зведеного плану та оприлюднення його на порталі українців Росії УКПРОСІНФО <http://www.ukrros.info/> в спеціально створеному розділі (відповідальний - головний редактор сайту Віктор Гіржов). Були виділені найбільш значимі комплекси заходів та визначені їх координатори.

Святкуванню шевченківського ювілею буде присвячений 4-й форум української молоді Росії, що відбудеться у травні 2014 р. в Санкт-Петербурзі. Координатором молодіжного форуму ювілейний комітет визначив голову товариства «Криниця» Пушкінського району Московської області Тетяну Ключникову.

Зокрема, заплановано провести великий комплекс заходів в Академії мистецтв Санкт-Петербурга, де Тарас Шевченко провів останні роки свого життя. Музично-драматичний театр «Еней» покаже театральну композицію «Думи Тараса», проведе презентацію дисків з 200-ма віршами Шевченка українською та російською мовами. Запланована також фотовиставка українського шевченкознавця Руслана Теліпського «Пам'ятники Шевченка», міжнародні наукові конференції «Т.Г. Шевченко - віхи часів», «Т.Г. Шевченко та його петербурзьке оточення». В Академії мистецтв заплановано розміщення великого Рушника, який готує у

Києві Микола Степаненко. Координатором комплексу заходів у Санкт-Петербурзі визначено Миколу Линдюка.

Літературознавцем, поетом та перекладачем, членом Національної Спілки письменників України та Спілки письменників Росії заступником директора Бібліотеки української літератури в Москві Віталієм Крикуненком здійснена велика робота з підготовки збірки нових перекладів поезії Т. Шевченка російською мовою. До збірки увійшло понад 200 творів, перекладених М. Кобзєвим, Ю. Петровим, П. Панченком, В. Шевченком та іншими російськими поетами, які, на відміну від численних попередників, досить добре володіють українською мовою, знають історію, культуру українського народу, що дозволило більш адекватно відтворити у перекладах зміст і духовну снагу поезії Т. Шевченка.

Книговидавець Федір Такун планує видати нотний збірник «Пісні на вірші Тараса Шевченка». Координатором всієї роботи, пов'язаної з публікаціями, визначено Віктора Гіржова. Також Віктор Гіржов має забезпечити висвітлення заходів українських організацій Росії з відзначення шевченківського ювілею у ЗМІ Росії, України та світу.

Апофеозом вшанування пам'яті Великого Кобзаря українською громадою Росії має стати Всеросійський Форум української культури «Кобзар», який відбудеться у Москві в травні 2014 року в залі ім. Чайковського.

5 лютого ц.р. відбулося друге засідання Шевченківського комітету, на якому було розглянуто хід підготовки й проведення ключових ювілейних заходів в Росії та актуальні питання співпраці зі Світовим Конгресом Українців (СКУ) та Українською Всесвітньою Координаційною Радою (УВКР). Було також обрано представників Громадського ювілейного комітету для участі в парламентських слуханнях на тему "**Тарас Шевченко як постать світового значення (до 200-річчя від дня народження)**", що відбудуться в приміщенні Верховної Ради України 5 березня 2014 року.

Прес-служба Громадського ювілейного Шевченківського комітету Росії